



25.12.2020 года в подготовительной к школе группе с кадетским воспитанием «Якорёк» прошел марафон добрых дел, акция «Новогоднее чудо» для несовершеннолетних детей из социально-реабилитационного центра в г. Снежногорск.

Целью данной акции является развитие у детей сочувствия, заботы, милосердия, воспитание желания оказать помощь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Воспитанники группы изготовили своими руками открытки с пожеланиями. И совместно с родителями собрали подарки.

29.12.2020 года воспитатель А.С. Гулий совместно с социальным педагогом М.С.

Зименской отвезут в г. Снежногорск и лично поздравят ребят из социально-реабилитационного центра.



